Протокол
 публичных слушаний  по вопросу обсуждения
 проекта решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»
 «О бюджете Парского сельского поселения на 2023 год и на 
плановый период 2024 и 2025 годов» 
Место проведения: Совет муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»
(155244,  Ивановская область, Родниковский район, с. Парское, ул. Светлая, д. 8)
Публичные слушания назначены решением Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» № 25 от 23.11.2022 г.  
Время проведения: 30.11.2022 г. в 10-00 часов.
Присутствуют члены оргкомитета:
Шарова К.С. -  И.о. Главы муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»;
Бельцев В.А. -  Председатель Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»;
   
Гущина Т.В. – консультант организационно-правового отдела администрации муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области».
Присутствуют: депутаты Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области».
Председатель оргкомитета по проведению данных публичных слушаний -  Шарова К.С., И.о. Главы муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»;
Секретарь – Гущина Т.В., консультант организационно-правового отдела  администрации муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области».
Слушали председателя оргкомитета Шарову К.С., которая предложила для обсуждения  на публичных слушаниях  проект решения Совет муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О бюджете Парского сельского поселения на 2023 год и на  плановый период 2024 и 2025 годов». 
Внесено предложение: Одобрить проект бюджета Парского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Решили:
1. Рекомендовать Совету муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»  третьего созыва утвердить проект решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О бюджете Парского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
 
2. Направить протокол публичных слушаний в Совет муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» третьего созыва для принятия решения.
3.Опубликовать протокол публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета Парского сельского поселения третьего созыва «О бюджете Парского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  в информационном бюллетене «Сборник нормативных актов Родниковского района».    
Председатель:                                                 К.С. Шарова
Секретарь:                                                        Т.В. Гущина  
